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Au rayon location d'un grand magasin, on loue 2 ia semaine des machines-outils,
et on se propose d'étudier la rentabilité de ce service.

Partie A - Etude du colt de fonctionnement

correspondant a la location de n machines sst donné par :
Cln) = 4n = 9-20In(0,2n + 1) (n entier naturel).

On suppose gue ie colt de fonctionnement hebdomadaire (en_centaines d'euros)

1-Calculer, en arrandissant 5 1 £ pras, C(10) et C(20).
Le coUt de foncticnnement hebdomadaire esi-il proportionnel au nombre de
machines lougas ? ’
2. On pose c(x) = 4x + 8 - 20in{0,2x + 1) (x réel positif ou nul)

, e s 0,8x
Calculer ¢’(x) et vérifier que ¢/(x) = ——2_
0,2x + 1
£n déduire ie sens de variation du co(t.

Partie B - Etude de ia rentabilité
Chague machine est iouée 300 £ par semaine.

1. Expliquer pourquoi le bénéfice hebdomadaire (en centaines d'euros)
correspondant a la location de n machines est donné par :
B(n) =~ n -9+ 20in(0,2n + 1) (n entier naturel).

2. On pose b(x) = -x~-9 + 20in(0,2x + 1) (x réel positif ou nul)
a. Caiculer b’(x) et vérifier que b’(x) = =0
0,2x+ 1
b. Etudier le sens de variation de la fonction b sur lintervalle [0; 40].
¢. Dresser |le tableau de variation de la fonction 5.

{On donnera les arrondis, & 1072 pres, des valeurs particuliéres)

3. On danne ¢t - dusagus la courbe représentative de |la fonction b.

£n vous aidant du graphigue, dire :

a. Combien le magasin doit louer de machines par semaine pour que le bénéfice
réalisé sait positif.

b. Quel est, arrondi & un euro prés, le bénéfice maximal réalisable en une

semaine ?
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